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Бібліографічний опис 

Самойленко В.В., Панікар К.П., Склярова М.Р. Підготовка журналістських 

матеріалів на актуальну тему: «Волонтерство – допомога з усього світу.». 

Робота на здобуття кваліфікаційного ступеня бакалавр; спец.: 061 – 

Журналістика/  Самойленко В.В., Панікар К.П., Склярова М.Р.; наук. 

керівник Воропай С.В. – Суми: СумДУ, 2022. – 29с. Додатково створено сайт 

із розміщеною на ньому журналістською добіркою власних матеріалів. 

Створено новинні інтернет-ресурси, котрі, на основі використаних власних 

журналістських матеріалів, дозволять аудиторії провести оцінку того чи 

іншого благодійного фонду. Новинний простір надає змогу аналізувати та 

створювати власну суб’єктивну думку користувача, оцінити ризики та 

результати проведеної роботи компаній, що займаються волонтерською 

допомогою на Сумщині. 

Ключові слова: Гуманітарна допомога, гуманітарний вантаж, ТрО, бійці, 

широкомасштабне вторгнення, війна, волонтер, діти. 
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Пояснювальна записка 

Вступ 

Дипломний проєкт складається із сайту та інформаційних продуктів 

(новинні публікації, фото- та відеоконтент)  

Мета всього інформаційного продукту, яким наповнений 

сайт- показати і розказати аудиторії про гуманітарну допомогу в Сумах та 

області. Ми розповідаємо звідки надійшла допомога, що саме передали, та 

хто її отримав. Також у своїх журналістських матеріалах ми розповідаємо 

про волонтерів, які допомагають під час війни (матеріал «Допомога тваринам 

під час війни: зооволонтерство в Сумах»). Тут ми подаємо історію сумської 

волонтерки, яка забезпечує їжею притулки з тваринами. 

Авторський задум всіх журналістських матеріалів це інформування 

аудиторії про гуманітарну допомогу, ознайомити їх із процесом видачі 

допомоги в Сумах, показати, що входить в гуманітарні вантажі, та на кого 

спрямована ця допомога.  
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Опис інформаційного продукту 

 Джерелами інформації слугували анонси про видачу гуманітарної 

допомоги, коментарі координаторів, волонтерів, та людей, які цю допомогу 

отримали. 

Тематика-  гуманітарна допомога в Сумській області. 

Головна ідея кожного інформаційного продукту полягає у донесенні 

до цільової аудиторії сайту, інформації про волонтерську діяльність Сумської 

області. 

Цільова аудиторія-  населення Сум та Сумської області, яке потребує 

гуманітарної допомоги, та люди, які мають можливість та бажання 

допомагати іншим.  

 Інформаційний привід більшості матеріалів- видача гуманітарної 

допомоги. 

Сфера застосування створених інформаційних продуктів- новинні 

інтернет ресурси (власний сайт), тематика яких стосується висвітлення 

соціальних процесів, які спричинила війна. 

 

На сайті є зворотній зв’язок. Після перегляду новинних матеріалів, 

люди, яким необхідна допомога можуть звернутися до нас. Ми в свою чергу 

передамо інформацію про них до волонтерів або гуманітарних штабів, про 

які розповідаємо у своїх інформаційних продуктах. Для тих людей, хто хоче 

допомагати, ми створили рубрику, де розповідаємо про благодійні 

організації, куди можна пожертвувати кошти. Сайт створено на основі 

конструктора “WIX”. 

На головній сторінці, що перша з’являється при відкритті посилання на 

сайт- лого та основне меню. Кольори обрано з урахуванням комфорту 

глядача. Яскравий лише жовтий. Саме на ньому і зроблено акцент. Всі інші 

кольори- пастельні. Також головна сторінка несе ціль пояснення- для чого 

створено сайт. У кінці кожної із сторінок як комп’ютерної так і мобільної 

версії сайту знаходиться смужка з назвою медіа-ресурсу та роком створення 
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сайту на платформі WIX. При натисканні на кнопку “Напишіть нам” 

аудиторія потрапляє на сторінку “Зв’язок із нами”. На якій, для отримання 

відповідей на свої запити, вона має внести свої контактні дані та написати- 

що саме цікавить. Після надсилання листа на нашу пошту з’являється 

декілька речень, що будуть “існувати” лише 10 секунд. Цього часу буде 

достатньо для сприйняття аудиторією сенсу речення. На фото цей напис 

виділено зеленим шрифтом. 

Також у розділі “Зв’язок із нами” вказана наша контактна інформація-  

місто, адреса, номер телефону та електронна пошта на випадок, якщо 

аудиторія не бажатиме чекати на відповідь онлайн та вирішить зв’язатися з 

нами “напряму”. 

Наступною сторінкою на сайті є рубрика “Новини”, яка показує- що за 

допомога, для кого і ким надана. До сторінки також прикріплені відео- та 

фото-матеріали, для сприйняття аудиторією не лише текстового, але й 

візуального формату. 

Нами було створено декілька новинних репортажів та інтерв’ю, кожне 

з них має також і текстовий формат. 

Кожна новина відокремлена від попередньої ледве помітною напівпрозорою 

лінією. Для того аби підкреслити: “це ми вже прочитали, можемо переходити 

до іншої”. Кожна з них також знаходиться під порядковим номером, що 

також яскраво відокремлює одну новину від іншої. 

Наступна сторінка “Потреби” включає в себе відео-інтерв’ю з одним із 

членів підрозділу “Шериф” Добровольчого Батальйону “Суд”. При 

натисканні кнопки “долучитися” аудиторія також переходить одразу на 

сторінку “Зв’язок із нами”, на якій, знову ж таки, може написати нам листа. 

Пункт “Волонтерський навігатор” наповнений інформацією про 

волонтерські організації для допомоги переселенцям, біженцям та ТРО міста 

Суми. Для отримання контактних даних потрібно також написати нам листа, 

адже потрібен дозвіл на конфіденційну інформацію.  
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І остання сторінка “Зв’язок із нами”, про яку вже йшла мова 

неодноразово. 

Також було створено мобільну версію сайту, для зручності його 

використання у телефонному режимі. 

Головний логотип сайту розміщено на усіх сторінках. 
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ВИСНОВКИ 

Під час написання бакалаврської роботи нами було розроблено сайт.  Мета 

якого  показати населенню Сум та Сумської області, що гуманітарна 

допомога доходить до отримувачів та ознайомити їх із благодійними 

організаціями. 

Акцент зроблено на новинній стрічці. Нами було написано 5 новинних 

матеріалів,  також знято і змонтовано 5 відеороликів. 

Публікації на сайті- короткі замітки, для прочитання яких не 

знадобиться багато часу, і вони містять повну інфрмацію про подію. 

Крім цього, до текстових матеріалів є відео ролики, де глядачі зможуть на 

власні очі побачити те, про що ми написали на сайті. 

Ми провели інтерв'ю з представниками волонтерських фондів, бійцями 

ТрО та громадянами, які вже отримали гуманітарну допомогу аби показати 

всі сторони процесу збору та розповсюдження гуманітарної допомоги на 

Сумщині. 

На сайті ми створили рубрики, які допоможуть читачу орієнтуватися на 

ньому.  До того ж на сайті є зворотній зв'язок. Будь який читач, який 

потребує допомоги, або має можливість допомогти іншим, може звернутися 

до нас. Ми ж повідомимо про це в гуманітарні штаби та волонтерам про яких 

розповідаємо у публікаціях та відео. "Надійний тил"- це пілотний проєкт, 

який в подальшому буде розвиватися не тільки як новинний сайт, а і відео 

блог на You Tube та фото блог в Instagram, що дозволить розширити 

аудиторію та в подальшому привернути увагу волонтерів України та світу 

допомогти жителям Сумської області відновлювати життя після окупації. 
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Додаток 1. 

1.1 Допомога для ТрО Сум 

Від початку широкомасштабного вторгнення росії в Україну, 

добровольчі підрозділи територіальної оборони Сум стійко захищають місто 

від окупанта. Однак без мучасного озброєння та амуніції робити це 

складніше. Саморобні пластини для бронежилетів занадто важкі та не зручні. 

Проте, навіть їх не вистачає на всіх. Саме тому, містяни організували збір 

коштів аби забезпечити бійців усім необхідним 

«Ми багато разів чули, що бійцям не вистачає амуніції і вони змушені 

купувати все за власні гроші. Так не повинно бути, наші захисники повинні 

мати все необхідне аби протистояти ворогу»- говорить Марія, ініціаторка 

збору коштів. 

Протягом 2 тижнів вдалося зібрати майже 9 000 грн. Так як цієї суми 

недостатньо аби купити хоча б один бронежилет, ці кошти передали ТрО для 

забезпечення службового транспорту пальним. 

«Пальне то розхідний матеріал, який потрібен завжди. Ми їздимо на 

блокпости, на навчання. Свого транспорту в нас немає. Є лише 1 службовий 

бус, який треба заправляти. Ми вдячні кожному, хто підтримав нас таким 

чином»- розповідає один із бійців батальйону «СУД». 

 

1.2 Фонд Госпітал'єри, український волонтерський медичний батальйон, що 

бере участь у російсько-українській війні  з 2014 року. "Госпітальєри" 

засновані 6 липня 2014 року волонтеркою-медиком Яною Зінкевич, якій на 

той момент було 18 років. Займається наданням першої медичної, 

домедичної допомоги та евакуацією поранених українських воїнів з 

найгарячіших ділянок фронту. За час існування "Госпітальєри" врятували 

більше 2750 українських бійців. Зараз, під час російського вторгнення в 

Україну 2022 року, "Госпітал'єри" збирають кошти на ремонт техніки, пальне 

та медикаменти для української армії. 
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Благодійний фонд допомоги армії "Повернись живим", що 

функціонує з 2014 року, займається закупівлею для військових тепловізорів, 

окулярів нічного бачення, кровоспинних препаратів та інших необхідних 

речей. 

Фонд співпрацює безпосередньо з командним і особовим складом військових 

частин, гарантує контроль доставки вантажів від складу до солдат. 

Окрім того "Повернись живим" займається аналітичною роботою для 

збільшення ефективності армії, допомагає ветеранам реалізуватись у 

цивільному житті, у реалізації власних бізнес-планів. 

АрміяSOS спеціалізується на закупівлі військової амуніції, засобів 

захисту, зв’язку та розвідки, уніформи та продовольства, медичних засобів. 

Всеукраїнське об'єднання "Патріот" збирає кошти на закупівлю касок, 

форми, зброї, амуніції для солдат на фронті. 

ДемАльянс допомога спеціалізується на соціальній, психологічній та 

юридичній допомозі військовим та родинам воїнів, що постраждали 

внаслідок бойових дій. Навчають психологічній самодопомозі. У фонді 

працює соціальний клуб для членів родин військових. 

"Благодійний фонд Крила Фенікса" надає допомогу в оснащенні 

української армії засобами індивідуального нелетальної захисту 

(бронежилети, каски), лікуванням поранених бійців, ремонтом будівель 

військових частин, придбанням індивідуальних аптечок. 

"Підтримай армію України" займається організацією оперативної 

матеріально-технічної допомоги Збройним силам України та силовим 

структурам. 

Helpukraine.center- волонтерський складський центр, що організували 

українські бізнесмени для забезпечення потреб армії. Зараз спеціалізується на 

постачанні військовим та рятівним службам ліків, медичного обладнання та 

продуктів першої необхідності 
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Благодійний фонд Сергія Притули збирає кошти на придбання 

обладнання, озброєння на потреби української армії. Нещодавно фонд зміг 

зібрати 30 млн грн на придбання двох одиниць безпілотників. 

Фонд Kolo допомагає закупити та доставити обладнання українським 

військовим "у пекельних точках", зокрема шоломи та бронежилети, 

квадрокоптери та дрони, теловізори та приціли. Як зазначається на сайті 

Kolo, фонд займається партіями середнього розміру, що "нецікаві великим 

благодійним фондам, і водночас не під силу окремим волонтерам". 

 

1.3 Допомога тваринам під час війни : історія сумської 

зооволонтерки  

24 лютого- день, який змінив життя кожного українця. Люди 

мільйонами були вимушені не просто покинути рідний дім, а й покинути 

батьківщину. Вони нашвидкуруч пакували валізи і тікали подалі від війни: 

хтось під вибухами градів, а хтось попереду танків. При цьому деякі люди 

забували про своїх хатніх улюбленців. Собак, котів, та інших тварин українці 

лишали напризволяще і ті страждали як від стресу через війну, так і через те, 

що їх покинули господарі. Не оминула ця проблема і Суми. Рятувала від 

смерті сумських чотирилапих місцева ветеринарка Олександра Куніченко. 

Олександрі 33 роки. Вона лікар-ветеринар, кінолог та інженер технолог 

по м'ясопереробці. До війни у неї було власне виробництво заморожених 

кормів та ласощів для собак. Багато років разом з іншими сумськими 

волонтерами вона займалася контролем чисельності вуличних тварин. 

Чотирилапим Олександра допомагає з підліткового періоду. 

«З 15 років я активно займалася зооволонтерством, тобто я 

допомагала вуличним котам та собакам наскільки це було можливо. 

Спочатку це була звична поміч, а потім це переросло у професійну 

допомогу.» 
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Зараз у будинку Олександри живуть не тільки коти та собаки. Вона 

доглядає за цілим зоопарком із домашніх улюбленців. 

«У нас 10 собак, коти, єнот, сова і гризуни. Це-  всі члени нашої сім’ї. Я 

являють володарем 30 різновидових тварин та вважаю себе професійнм 

утримувачем.» 

Та на цьому її допомога тваринам не завершилася. Олександра, разом із 

колегами-волонтерами створила організацію «Наш фронт», яка забезпечує 

тварин Сум їжею. Спочатку корми закуповували, однак з кожним разом це 

ставало дедалі складніше, тому Олександра вирішила відновити власне 

виробництво кормів та ласощів для тварин. 

«Я вирішила  відновити виробництво якось своїми силами.  Сумчани, 

які евакуювалися, почали надсилати гроші на картку. У мене було багато 

контактів м’ясокомбінатів, тому що я з ними багато працювала. Також 

була надія, що вони все-таки працюють, і це було дійсно так. Я купувала 

там сировину і все, що мені потрібно для того, щоби створити 

збалансований корм. Було достатньо важко знайти працівників, але сусіди 

почали пропонувати свою допомогу. Також підключилися мої батьки.» 

Наразі Олександра зі своєю командою виготовила понад 500 кг 

котячого та більше тони собачого корму. 

«На даний момент забезпечили всі нам знайомі притулки домашні 

притулки міста іжею та контролюємо, щоб у них все було добре. Зараз за 

день ми виготовляємо біля 200 кг їжі для тварин та реалізовуємо її серед 

населення міста ».  

 

 

1.4 Гуманітарна допомога із-зі кордону 

Від початку широкомасштабного вторгнення росії в Україну 

гуманітарна допомога надходить як і з вільних регіонів країни, так із-за 

кордону. Вантажі із продуктами, одяг, матраци та інші необхідні речі 
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надходять з Польщі,  Німеччини, Британії та інших країн ЄС та світу. Іспанія 

не стала виключенням. Однією з організацій, шо збирає гуманітарну 

допомогу для України є «Maydan Málaga». Вони розпочали свою роботу саме 

після нападу росії на Україну 24 лютого. Волонтери збирають гуманітарні 

набори для дітей, дорослих та військових. Наразі  допомогу відправили вже у 

Львів, Полтаву, Київ та інші міста України. Найближчим часом організація  

планує відправити гуманітарний вантаж у Сумську область. 

 

1.5 Гуманітарна допомога для Сумщини: прибув вантаж із 

Рівненщини 

  17 травня до обласного центру привезли близько 5 тон допомоги з 

Рівненщини. Благодійний фонд «Наш край» разом з волонтерами доставив 

продукти харчування та речі першої необхідності для переселенців із гарячих 

точок України, таких як Маріуполь, Мелітополь тощо, які зараз перебувають 

у Сумах. 

  Формували гуманітарну допомогу всією областю. Жителі Рівненщини 

організували виробництво тушонки та хлібобулочних виробів, які теж 

спрямували на допомогу переселенцям. 

  Іншу частину вантажу направили у Тростянець, Охтирку та інші міста 

Сумської області, які найбільше постраждали від російської військової 

агресії. 

 

 


